

4龄童3楼坠下 众市民冲去接人

所幸受1楼卷拉门缓冲,女童无大碍

记者 张崴

因发烧,4岁女孩丫丫(化名)被父亲从幼儿园接回家中。很快,丫丫的姐姐要放学回家,爸爸便将丫丫一人锁在家中等待姐姐回家,而自己继续上班去了。不想,丫丫竟爬到3楼窗台不慎坠下。庆幸的是,1楼的卷拉门救了丫丫一命。事发时,发现丫丫将要坠楼,多名市民纷纷上前试图接住孩子。

3楼窗台一小女孩将滑出窗外

昨日下午,记者赶到事发地合肥铜陵路与长江路交口附近一栋临街楼房。此时,受到惊吓的丫丫正躲在妈妈怀中。现场一名王姓大姐介绍,当天下午4点左右,发现多名市民朝楼上看,“在3楼的窗台上,趴着一名小女孩。”“情况特别危急,孩子半个身子都伸出了窗外,随时都有危

险,好多市民在楼下喊叫着让孩子别乱动。”现场,一些着急的年轻小伙子立即跑上楼,试图将孩子抱下来。可是,孩子家的铁门锁得死死的,根本无法进入。

“啊,不好!”随着一名女子的喊叫声,丫丫的身体渐渐伸出窗外,一个小身影就在大家的眼前坠落下来。此时,沸沸扬扬的

人群突然鸦雀无声。“哇,哇……”随着一阵清脆的哭声,大家才反应过来,“赶快救人!”

只见多名市民冲到孩子坠楼的地方。幸运的是,丫丫坠楼时碰到1楼的卷拉门,被减缓了下坠重力,摔下后身体并无大碍。但因受到惊吓,丫丫一直哭个不停。

坠楼瞬间多位市民“空中接人”

“哎,我还是晚了一步。”现场,一名冯姓先生对记者说,当时,看到孩子从窗台渐渐往下滑时,试图冲过去将孩子接住,可惜还是晚了一步。

当时,想要接住孩子的不只冯先生一人,一名上了年纪的老大伯也参与到了救援队伍中。孩子坠楼后,住在附近的一名大姐

将孩子抱回家中,并检查孩子有无受伤。最后,这位大姐想到,孩子的姐姐也在附近上小学。随后,大家将丫丫的姐姐找来,才联系到了丫丫的父母。

很快,闻讯孩子出事的母亲匆匆赶来。看到怀中的丫丫哭个不停,母亲眼圈也红了起来。“小宝宝,对不起,我们不该把你扔在

家的。”丫丫母亲沙哑地说着。随后,丫丫的父亲也赶回家中。看到丫丫,他百般后悔,不停地向妻子和孩子道歉。

“好在孩子没有摔伤,不然,我们做家长的怎么对得起孩子。”丫丫父亲说道,“我发誓,以后再也不会丢下孩子不管了。”

拍拍肩:一回头,东西没了

广西“拍肩”盗窃团伙被合肥警方抓获 作案性质恶劣,喷辣椒水,持刀砍人

徐小东 记者 鲁龙飞

来自广西的覃某等四人,携带砍刀、辣椒水等工具,用租来的轿车在全国流窜作案,在网吧内盗窃手机等贵重物品。昨日上午,记者从合肥公安局包河分局刑警三队获悉,该盗窃团伙在上海一酒店被合肥警方抓获。这也是今年省公安厅挂牌督办第一案。

拍拍肩,苹果手机就没了

今年2月2日晚10时许,合肥葛大店一网吧内,一名灰衣男子进入网吧二楼后四处张望,然后在两名年轻人小华(化名)和小飞(化名)对面坐了下来。很快,又有两名男子出现,他们同时拍打小华和小飞的肩膀,趁他们不注意,灰衣男子将小华放在电脑旁的苹果手机偷走。昨日,包河分局刑警三队公布了以上内容的一段视频,视频

中的三名男子正是系列网吧盗窃手机案的作案人员。

一旦有被偷者追上来,几人便会掏出辣椒水对着追赶人的眼睛猛喷。小飞便遭到了辣椒水的袭击。小华则追到一楼楼梯口,拉住其中一名男子,没想到三名男子瞬间掏出砍刀,对着小华狂砍。三五秒钟后,小华便倒在血泊中。三名男子很快消失在夜幕中。

连夜追,合肥警方上海擒贼

合肥公安局包河分局刑警三队的民警通过调查走访发现,肥东、经开区、新站区等地也发生了类似案件。民警断定这是一个有组织的专门盗窃网吧手机的团伙,且盗窃成功率非常高。

通过串并案,民警发现犯罪嫌疑人一共有四名,驾驶租赁来的轿车,沿着高速公路一路流窜作案。嫌疑人还会在车上系红绸为作案祈福。确定犯罪嫌疑人身份后,2月23日深夜,民警连夜赶赴上海,在普陀区的一家酒店内,将以覃某为首的犯罪团伙当场抓获。经突审,犯罪团伙对犯罪事实供认不讳,交待了在福建、江西、安徽等省作案三四十起的犯罪事实,仅在合肥一地,就疯狂作案20余起。

民警提醒市民,“在网吧上网时,手机等贵重物品不要放在桌面上,以免遭受财产损失。”目前,覃某等四人已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

到站了:掏出棍棒,抢钱

警方提醒:司机夜间勿在偏僻处停车

星报讯(记者 张崴 张敏) 3月7日晚9点左右,的哥张师傅的车上上来了4名男子。车子到达铜陵路与颍河路交叉口的生态公园时,4名男子突然掏出棍棒,声称要借钱。张师傅试图逃跑遭4人围殴,身上400多块钱被抢,车子也被砸坏。

的哥的姐晚上营运要小心

“奇怪”客人抢钱砸车

当晚,张师傅在马鞍山路与南二环交叉口搭载了4名男子。一路上,4名男子一句话没说。“当时,我就感觉奇怪,坐在副驾驶的一男子怀中好像还揣着什么东西。”张师傅回忆道。

到达目的地后,坐在副驾驶的男子将车窗打开,环视四周后朝后面3名男子点下头。接着,该男子从衣服中抽出一把木棍,“哥们,借点钱。”此时,坐在后面的3名男子拉开了车门。

见状,张师傅立即拔下车钥匙,拉开车门逃跑。没等跑出几

米,张师傅后脑勺被物体砸中,随后没了知觉。4名男子冲到张师傅跟前,扬起棍棒一顿猛打,还将张师傅外套脱掉,抢走400多元钱。随后,4名男子又持木棍将出租车的车窗全部砸碎。

事故发生后,张师傅立即拨打了110。目前,瑶海警方正在对此案做进一步调查。

警方提醒出租车司机,晚上在偏僻路段不要随意停车;当在运营中发觉乘客可疑或者受到嫌疑人的威胁时,应保持冷静,注意寻找派出所、流动的巡警车辆,寻求警方保护。

3月8日,为方便辖区老年人、残疾人采集照片信息,合肥蜀山区立新社区主动联系照相馆到家门口免费为200多位老年人、残疾人居民照相。
刘萍船 薛辉 记者 程兆/图



“蜀山新村碎尸案”下周开庭

合肥刑事审判专家或任主审法官;受害人家属:“听法院的”



星报讯(记者 宋娟) 记者昨日获悉,备受社会关注的“蜀山新村碎尸案”拟定在下周四(3月15日)开庭审理,检方指控被告人王继伦涉嫌故意杀人罪。由于案情重大,关注度高,该案或将由合肥法院系统刑事审判专家亲自审理。

去年11月14日晚,嫌犯王继伦发短信给受害女子王林(化名),让其到位于蜀山新村的住处。当日21时许,王林赶至王继伦住所,但双方随后却因琐事发生争执,打斗,王继伦掐死王林,

随后又肢解了她的尸体,并于案发次日凌晨利用小推车等工具运载尸块,沿途抛至蜀山新村、淠河路、长江西路、花园街、寿春路等路边垃圾桶内。

为从重从快处理此案,合肥市检察院仅用23天便完成了案件审查起诉工作,以涉嫌故意杀人罪将王继伦提起公诉。合肥中院的法官也提前介入,了解案情。记者昨日从合肥市中级人民法院获悉,该案拟定在3月15日上午开庭审理。因为案情重大,关注度高,主审法官或将由合肥市法院系统第一届刑事审判专家担任。

昨日,记者多次联系受害人王林的家人,最终其家人只说了



一句“我们听法院的。”就以还有事为由挂了电话。据悉,被告方目前还未收到原告关于民事赔偿的相关要求。